

報道関係各位

はるやま商事株式会社

# 人気ブランド dazzlin × P.S.FA コラボブラウスが登場 入学式シーズン、初めてのスーツをおしゃれ&華やかに フレッシャーズに向けた新たなスタイリングを提案



はるやま商事株式会社(本社:岡山県岡山市、代表取締役社長 中村 宏明)が展開する Perfect Suit FActory(以下、「P.S.FA」といいます。)から、MARK STYLER 株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長 秋山 正則)が手掛ける人気レディスアパレルブランド dazzlin(ダズリン)とコラボレーションし、2025年度新生活を迎えるフレッシャーズ世代を中心にスーツスタイリングに取り入れていただけ、デイリーのスタイリングでも活躍する華やか&大人可愛いデザインのブラウスを2025年1月15日(水)よりP.S.FA店舗およびP.S.FAオンラインショップにて販売開始いたします。

## ■華やかさと甘さがマッチした大人可愛いブラウスで入学式をとっておきのスタイリングに。 dazzlin × P.S.FA のコラボブラウスが新登場

このたび発売する dazzlin × P.S.FA のコラボブラウスは、この春入学式を迎えるフレッシャーズ世代に向け、スーツスタイリングを華やかに可愛く魅せるスタイリングを目指しデザインされたアイテムです。配色と胸元、袖口にたっぷりあしらわれたフリルがスタイリングの主役になる「配色フリルブラス」、シンプルな中に取り外し可能なプリーツボウタイと袖口のプリーツデザインがアクセントになり甘すぎず着回しやすい「2WAY プリーツボウタイブラウス」の 2 デザインを展開します。

1 枚着としても映えるデザイン性で、入学式だけでなく、従来のシャツタイプのブラウスよりも着用の幅が広がり、デイリーのスタイリングでも活躍するところもポイントの一つです。

また、オフィスカジュアルスタイルや入卒園などのセレモニースタイルなどシーンレスに着用でき、フレッシャーズの方のみならず P.S.FA をご利用いただく皆様にお選びいただきやすいアイテムに仕上げています。

#### ■商品概要

### 「配色フリルブラウス」







価格:6,490 円(税込み) サイズ:S、M、L カラー:オフホワイト、ライトグレー 素材:ポリエステル 100%

### 「2WAY プリーツボウタイブラウス」







価格:6,490 円(税込み) サイズ:S、M、L カラー:オフホワイト、ライトグレー 素材:ポリエステル 100%

展 開:P.S.FA 店舗(一部店舗を除く)/P.S.FA オンラインショップ(https://perfect-s.com/) 問い合わせ:はるやまお客様相談室 0120-923-924(土・日・祝日を除く平日 9:00~18:00)

#### 【報道関係各位の問い合わせ先】

株式会社はるやまホールディングス 広報担当:中村萌 TEL:03-4531-5700 E-MAIL:moe\_nakamura@haruyama.biz